

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టులు కావలెను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2

సంచిక: 342

పేజీలు: 4

వెల: రూ.3/-

గురువారం 20 మార్చి 2025

ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

ఆరు గ్యారంటీలు లక్ష్యంగా బడ్జెట్



- పదేళ్లలో ట్రిలియన్ డాలర్లకు చేరుడమే లక్ష్యం
- బడ్జెట్ మొత్తంగా రూ.3,04,965 కోట్లు
- మూలధన వ్యయం రూ.36,504 కోట్లు
- రెవెన్యూ వ్యయం రూ.2,26,982 కోట్లు
- మహాలక్ష్మీ పథకం కింద రూ.5,005 కోట్లు
- మహిళలతో రైస్ మిల్లులు, మినీ గోదాములు
- రాష్ట్ర బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టిన భట్టి విక్రమార్క

హైదరాబాద్, మార్చి 19 (ప్రభాత ఉదయం): ఆరు గ్యారంటీలకు భారీగా కేటాయింపులు చేసిన... అభివృద్ధి, సంక్షేమం లక్ష్యంగా భట్టి బడ్జెట్ను పండి వార్చారు. ఆయా రంగాలకు ఉన్నంతలో కేటాయింపులు చేశారు. ప్రధానంగా కేటాయింపుల్లో మహిళలకు పెద్దపీట వేశారు. రాష్ట్రాన్ని అగ్రగామిగా నిలిపేందుకు మెగా మ్యాస్టర్ ప్లాన్ 2050 రూపొందించాం. తెలంగాణ ఆర్థిక వ్యవస్థను పదేళ్లలో ట్రిలియన్ డాలర్లకు చేరుడమే లక్ష్యంగా కార్యాచరణ చేపడుతున్నట్లు ప్రకటించారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మించాలనుకుంటున్న షేపర్డ్ నీడీకి మాత్రం కేవలం పంద కోట్ల కేటాయింపందం విశేషం. దీంతో ఎలా ముందుకు పోతారో

చెప్పలేక పోయారు. ఇకపోతే అదాయంలో ప్రధాన వనరు మద్యం అమ్మకాలే కావడం విశేషం. తెలంగాణ బడ్జెట్ రూ. 3,04,965 కోట్లు- కాగా.. రెవెన్యూ వ్యయం రూ. 2,26,982 కోట్లు- ఉండవచ్చు. ఇక, మూలధన వ్యయం రూ. 36,504 కోట్లుగా ఉందని పేర్కొన్నారు. బడ్జెట్ ప్రవేశ పెడుతూ.. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్నింటిలో మహిళకు తొలి ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని తెలిపారు. మహాలక్ష్మీ పథకం కింద బస్సులో ఉచిత ప్రయాణానికి రాష్ట్ర మహిళలకు రూ.5,005 కోట్లు- ఆదా అవుతుందని చెప్పుకోవచ్చు. అలాగే, ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ ..మిగతా 2లో



ఢిల్లీకి మూటలు మోసేలా బడ్జెట్

నెగిటివ్ పాలిటిక్స్ వల్ల అదాయం తగ్గిపోయింది

అంకెలు ఎందుకు ఆగమాయ్యాయో చెప్ప

బడ్జెట్పై ఘాటు విమర్శలు చేసిన కేటీఆర్

హైదరాబాద్, మార్చి 19 (ప్రభాత ఉదయం): ఒక్క మాటలో ఈ బడ్జెట్ గురించి చెప్పాలంటే.. ఢిల్లీకి మూటలు వంపే బడ్జెట్లా ఉందని అంటూ బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్ విమర్శలు గుప్పించారు. నీ తెలివి తక్కువ తనం వల్ల, నెగిటివ్ పాలిటిక్స్ వల్ల అదాయం తగ్గిపోయిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఉద్దేశించి నేరుగా విమర్శలు చేశారు.మిడియా ముందు రంకెలు వేయడం కాదు.. అంకెలు ఎందుకు ఆగమాయ్యాయో చెప్ప. గత బడ్జెట్ సందర్భంగా చెప్పినట్లు మీ బడ్జెట్ అంచనాలకు ఎందుకు చూస్తుంటే లక్షల కోట్ల అప్పు టార్గెట్ కనబడుతున్నట్లు- ఉందని కేటీ-ఆర్ పేర్కొన్నారు. తొంద ముదిరితే ఊరసవెల్లి అవుతుందని పెద్దలు చెబుతారు. కానీ ఊరసవెల్లి పంక్తిరే చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇది. రేవంత్ ..మిగతా 2లో

రెడ్డి అసమర్థతకు, చేతగానితనానికి నిలువుటద్దం ఈ బడ్జెట్. ఏరి అసమర్థత, చేతకాని తనం వల్ల ఆకాశం నుంచి పాతాళం వైపు ఆర్థిక వ్యవస్థ పోతున్నదంటే కచ్చితంగా బాధ్యత కాంగ్రెస్ పార్టీ తీసుకోవాలి. కేసీఆర్ ఏదాదికి రూ. 40 వేల కోట్ల అప్పు జేస్తే రంకెలు వేశారు. కానీ ఇవాళ ఒక్క ఏదాదికి లక్షా 60 వేల కోట్లు- అప్పు చేసి కొత్త ప్రాజెక్టు కట్టలేదు. ఒక్క ఇటు-క పేర్కొలేదు. ఒక్క గ్యారంటీ- కూడా పూర్తిగా అమలుకు నోచుకోలేదు. ఈ బడ్జెట్ను చూస్తుంటే లక్షల కోట్ల అప్పు టార్గెట్ కనబడుతున్నట్లు- ఉందని కేటీ-ఆర్ పేర్కొన్నారు. తొంద ముదిరితే ఊరసవెల్లి అవుతుందని పెద్దలు చెబుతారు. కానీ ఊరసవెల్లి ముదిరితే రేవంత్ రెడ్డి ..మిగతా 2లో

6 గ్యారంటీలకు పాతరేసేలా బడ్జెట్ రూపం



బడ్జెట్ పేరుతో ప్రజలను దారుణంగా మోసం పాంతన లేని కేటాయింపులతో గారడీ కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ విమర్శలు

హైదరాబాద్లో మెక్డొనాల్డ్ గ్లోబల్ ఆఫీస్

2 వేల మంది ఉద్యోగులతో ప్రారంభించేందుకు నిర్ణయం తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో కీలక ఒప్పందం.. సీఎం రేవంత్ సమక్షంలో కుదిరిన ఎంవోయూ



హైదరాబాద్, మార్చి 19 (ప్రభాత ఉదయం): అమెరికాకు చెందిన మళ్లీ నేషనల్ సంస్థ మెక్ డోనాల్డ్స్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం తో కీలక ఒప్పందం చేసుకుంది. సంస్థ విస్తరణలో భాగంగా మెక్ డోనాల్డ్స్ ఇండియా గ్లోబల్ ఆఫీస్ ను హైదరాబాద్ లో నెలకొల్పనున్నట్లు ప్రకటించింది. త్వరలో 2,000 మంది ఉద్యోగులతో మెక్ డోనాల్డ్స్ గ్లోబల్ ఇండియా ఆఫీసును నగరంలో ప్రారంభించనుంది. బుధవారం ఉదయం అసెంబ్లీలోని సీఎం ఛాంబర్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మెక్ డోనాల్డ్స్ చైర్మన్, సీఈఓ క్రిస్ కెంప్బెల్తో పాటు సంస్థ ప్రతినిధులతో చర్చలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా తమ గ్లోబల్ ఆఫీస్ ఏర్పాటు-కు సంబంధించి మెక్ డోనాల్డ్స్ సంస్థ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ భాగస్వామ్యంతో పెట్టు-బదుల ఒప్పందం చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా ..మిగతా 2లో

HAPPY BIRTHDAY

జనం మెచ్చిన నాయకుడు.. జనం కోసం తపించే నాయకుడు.. జనహృదయ నేత.. మల్కాజ్ గిరి ఎంపి, బిజెపి జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు

శ్రీ ఈటల రాజేందర్ గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

